

# 邱澤潤娥獲 Face of Asia Award 大獎 全度妍 低V 封

## 釜山影后

香港文匯報訊(記者李慶全)《第24屆釜山國際電影節》於本週四晚上在釜山開鑼,前日舉行的「釜日電影獎」頒獎禮亦圓滿結束。奇周峰成出爐影帝,全度妍膺影后。另外,男星邱澤與韓星潤娥(YoonA)於「亞洲之星大賞」中,同獲 Face of Asia Award 大獎。

出爐影帝為64歲韓星奇周峰,他憑洪尚秀執導的《江邊旅館》力壓朱智勛與薛景求脫穎而出。出爐影后則由描述韓國2014年沉船慘劇「歲月號」的電影《沒有你的生日會》女主角全度妍奪得,她身穿低V閃爍裝領獎。

至於今年在早前「康城影展」奪取「金棕櫚獎」的韓國電影《上流寄生族》,於釜山國際電影節中亦成為大贏家,包辦最佳作品、音樂及劇本等共6項大獎,演員朴明勳與李姪垠更憑該片獲「最佳男、女配角獎」,另《暗數殺人》導演金泰均榮獲「最佳導演獎」。

李心潔釜山分享拍攝點滴

女團少女時代成員YoonA性感現身開幕紅地毯,前日更穿上火紅Tube Dress亮相「釜日電影獎」紅地毯,她跟正服役的同門男團EXO成員D.O.,分別奪得「人氣男、女演員獎」。YoonA於台上接過獎項,即答謝電影《EXIT:極限逃生》的工作人員及出力投她一票的粉絲們。而YoonA隊友秀英以白色低胸裙擔任「Asia Star Awards」司儀,向粉絲大派心心。紅地毯上還有憑《繼園臺七號》在威尼斯影展獲最佳劇本的導演楊凡,入圍第24屆釜山電影節展映單元的《銀河補習班》導演俞白眉與製片人冷一帶,男星邱澤與韓星潤娥,後2人更在「亞洲之星大賞」中,同獲 Face of Asia Award 大獎。

另外,新片《夕霧花園》在釜山影展首映,導演林書宇及片中演員李心潔與林宣妤出席映後座談,分享拍攝點滴。



導演楊凡也有現身釜山國際電影節。

法新社



李心潔(中)與林宣妤(左)出席映後座談,分享拍攝點滴。

中央社



身穿一襲低V閃爍裝亮相的全度妍,憑《沒有你的生日會》封后。



邱澤和潤娥(右)在「亞洲之星大賞」中,同獲 Face of Asia Award 大獎。中央社

# 獲名導演高希希指導 蔡穎兒興奮失眠



蔡穎兒同內地影視公司CEO廖寶軍十分老友。

香港文匯報訊 內地知名導演高希希作品包括《幸福像花兒一樣》、《新上海灘》、《楚漢傳奇》、《甜蜜蜜》、《三國》等,捧紅了孫儷、何潤東等藝人。早前藝人蔡穎兒(Jourdan)於社交網分享她與高希希的合影,並寫道「非常感謝廖總,讓我有機會到劇組學習,能與高導認識是我的榮幸,實在太幸福了,估計今晚要失眠了!」

蔡穎兒表示前段時間通過朋友介紹認識了內地的影視公司CEO廖寶軍,得知廖寶軍公司的導演高希希正在重慶拍攝電視劇《你好,昨天》,希望可以有機會到劇組去學習。

廖寶軍則表示:「覺得Jourdan條件不錯,我看她也非常想當演員。我跟她說,我這兩天要去重慶出差,如果你有時間的話,可以到劇組看看,了解一下拍戲是怎麼樣的。另外,我告訴她,當模特生命週期比較短,當演員則不同,可以演到老,我說如果你真的特別想

當演員,第一件事先減肥,現在有點胖,第二件事就是來北京學習表演。另外一定要有準備吃苦頭的心理準備,因為當演員真的不容易,台上一分鐘,台下十年功。」

Jourdan 接受採訪時:「到了劇組以後,見識到很多平時見不到的,例如片場有幾百人一起努力把作品完成等等,所以我親身去過片場看過才會知道,平時當模特兒拍照可能幾個人,拍幾張硬照。親身到過片場才知道那個分別。而且看到高導拍戲非常的認真,一直盯着監視器,一直跟現場的執行導演和演員說戲,一遍又一遍的,非常有耐心和苛刻認真。高導還鼓勵我,要跟著廖總,好好學習,自己努力,機會給你了,要懂得抓住機遇,旁人只是可以指引你,幫助你,更多的還是要靠自己。雖然在劇組只待了短短的一天時間,但這次學習到很多東西,真的非常難忘。國慶之後,我準備去北京,希望可以追逐我的夢想,當一名演員。」



蔡穎兒(左)獲內地著名導演高希希(右)指導。



蔡穎兒同導演高希希及廖寶軍合照。

# 林峯入紙申請同張馨月結婚

香港文匯報訊(記者達里)娛圈喜事再添一宗,感情生活多姿多彩的林峯,自去年與吳千語分手後,即與內地模特兒張馨月相戀,有指上月26日二人在港已入紙排期註冊結婚,林峯以他的真名林逸峰入紙,出生日期是1979年12月8日,張馨月的出生日期則是1990年3月6日,二人同報住薄扶林。林峯以短訊回覆傳媒表示多謝大家祝福,他的經理人也承認林峯正式入紙結婚,但尚未決定結婚日子。

林峯婚訊近月多次傳出,自6月已傳他成功求婚,及婚禮定於林峯40歲生日12月8日當天舉行,雙喜臨門,但也有傳當日只是粉絲見面聚會,有關婚禮舉行的日子,林峯從未向外公佈,甚至他身邊好友都守口如瓶,保密功夫做到十足。準新娘張馨月同樣沒有公佈婚訊,但從她社交平台所見,張馨月近日愛健身操身段,應是想以最佳狀態出嫁,由她上載的健身短片中,穿上白色運動Bra Top做坐夾夾腿、深蹲、提臀踢腿等主要鍛煉臀部的動作。

有傳媒向林峯求證婚訊,他以短訊回覆:「多謝大家祝福!希望大家給我們多一些空間!謝謝!」經理人也承認林峯已經入紙結婚,說:「正式結婚幾時未確定,他多謝大家祝福!希望大家給空間他們啦!」已為人妻的林夏薇,對堂阿哥林峯結婚送上祝福,她表示知道他們對婚事一早有共識,但婚禮舉行具體的時間她就不清楚。林峯好友吳卓羲、黃宗澤同樣表示不知婚期,雖然他們早已見過「準阿嫂」,但對好友結婚仍感到驚訝,要好好恭賀林峯一番。



林峯同張馨月好事近,林夏薇(中)同張馨月都好好朋友。

# 陳建斌 蔣勤勤 現身杜拜中國電影周

新華社電 第二屆杜拜中國電影周早前在杜拜開幕,演員陳建斌、蔣勤勤、韓庚和導演田羽生亮相電影周開幕式紅毯。多部優秀華語電影將首次在杜拜上映,展示中國影視產業的蓬勃發展。電影周將放映《中國機長》、《流浪地球》、《捉妖記2》、《前任3》、《照相師》、《超時空同居》、《十八洞村》等影片。

電影周主辦方「擁抱中國」執行委員會主席馬吉德在致辭中表示,中國電影產業是國際電影市場中不可忽視的力量,過去幾年取得巨大發展。杜拜中國電影周邀請中國藝術家和電影製作人來阿聯酋了解當地一流的電影製作基礎設施和後期團隊,希望通過合作來進一步增強兩國間友好關係。

中國駐杜拜總領事李旭航表示,電影是非常重要的文化交流媒介,既是展示一國文化的窗口,也是加強不同國家間相互理解的橋樑。即將上映的這批華語電影展示了中國精神、中國價值和中國力量,將幫助阿聯酋觀眾加深對中國的理解並促進兩國民眾間交流。



陳建斌(右)和蔣勤勤亮相電影周開幕式紅毯。新華社

# 劉佩玥拿張穎康身高開玩笑

香港文匯報訊(記者達里)劉佩玥(Moon)與張穎康昨日返電視城為新劇《逆天奇案》拍攝節目巡禮宣傳片,張穎康表示自己是偷步開工,因他的角色



張穎康 劉佩玥

造型尚未決定,就要先為劇集拍宣傳片。Moon和張穎康透露宣傳片大都拍攝劇情的精彩部分,所以難免有攬攬錫錫的親熱場面,張穎康說:「赤膊上身就少不了,之前都打算節食減肥戒糖戒鹽,但忘記了紅酒都有果糖,所以最後都是失敗。」他透露導演有解說一幕要Moon和他不上衣相擁,笑指幸好有Moon來遮掩他未夠佛的地方。Moon就強調自己為拍檔減肥,說:「監製劉家豪說我要和張穎康一對,所以要拍得瘦一點,我之後極速去減肥,都開心有好多人讚我瘦,那一幕我會大露背示人,為了可觀的視覺效果,都有去操肌肉練線條。」張穎康笑稱Moon本身不算肥,只是健碩。Moon就拿張穎康身高開玩笑,笑稱擔心穿高跟鞋後會高過對方,幸好在鏡頭前也算合襯。張穎康即反駁道:「我比例上是感覺矮,但實際上不是矮的。」